
Dein Know-how in der Anästhesie macht den Unterschied – wir bieten dir maßgeschneiderte

Positionen.

Über unsere Personaldienstleistung erhältst du als Anästhesietechnischer Assistent in Leipzig abwechslungsreiche Einsätze in

Klinik-OPs oder ambulanten Zentren – unbefristete Anstellung und übertarifliche Vergütung inklusive.

Das bieten wir dir:

Unbefristeter Arbeitsvertrag in Voll- oder Teilzeit

Planbare Dienstzeiten ohne spontane Rufbereitschaft

Überdurchschnittliche Bezahlung plus Wochenend- & Feiertagszuschläge

Dienstwagen oder Fahrkostenerstattung nach Wahl

Zusätzliche Leistungen: Krankenzusatzversicherung & Edenred-Gutscheine

Exklusive Mitarbeiterrabatte & Corporate Benefits

Mitarbeiter-werben-Mitarbeiter Prämien

Unterstützung beim HFH-Studium – auch ohne Abitur

Optional: bundesweite Work-&-Travel-Einsätze

Was du mitbringst:

Erfolgreich absolvierte Ausbildung als Anästhesietechnischer Assistent

Sorgfältige, strukturierte Dokumentation und Arbeitsweise

Hohe Einsatzbereitschaft und Flexibilität in wechselnden Schichtsystemen

Deine Aufgaben:

Zusammenstellen und Prüfen von Sterilgut und Verbrauchsmaterial

Unterstützung der Anästhesist:innen bei Monitoring und Medikamentengabe

Vorausschauendes Instrumentieren und Nachreichen von Instrumenten

Einhaltung und Überwachung der Hygiene- und Sicherheitsstandards

Durchführung der OP-Nachbereitung und Materialaufbereitung

Deine Expertise macht den Unterschied – komm zu avanti und gestalte mit uns Anästhesiearbeit, die wirkt und verbindet.

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.

ATA (m/w/d) – Konzentration. Verantwortung.
Vertrauen.

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Schicht, Teilzeit, Vollzeit

Standort: 04552 Borna bei Leipzig

Niederlassung Leipzig
Katharinenstraße 8
04109 Leipzig

Telefon: 0341-27 11 88 88
E-Mail: leipzig@avanti.jobs

tel:0341-27 11 88 88
mailto:leipzig@avanti.jobs

